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Home

Voglio una casa illuminata
Tanto grande e tanto piccola
Come la penso ogni giorno
Con tanti o pochi amici
Vere presenze
Penso la casa sul mare e sulla sabbia
Sul prato ombreggiato dal tiglio
E sulla montagna dopo il tramonto
Che racconta dei nostri tanti passi.

I’d like a bright house
As large and as small
As I imagine it every day
With many or a few friends
True presences
I imagine a house by the sea and on the sand
On the lawn, in the shade of a linden tree
And in the mountains after sunset
That reveals our many steps.

TAVOLO / SUPPORTO PARETE / PALETTO (SOLAR)
TABLE LAMP / WALL LAMP KIT / BOLLARD (SOLAR LAMP)

Home table lamp white → LD0258B3
Home table lamp dark grey → LD0258N3

Euganean hills
Padua, Italy
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Home table lamp white
→ LD0258B3Home

Tavolo pro
Table lamp pro

Home è una lampada da tavolo a batteria, 
portatile e ricaricabile. Sulla base è 
presente un controllo “touch”, che 
permette l’accensione e la regolazione 
dell’intensità luminosa. Grazie a un 
alto indice di protezione, la lampada è 
utilizzabile anche all’esterno. Possiede 
un sistema di controllo elettronico che 
monitora e segnala l’autonomia residua 
della batteria, permettendo di ottimizzare 
le ricariche ed effettuarle sempre in 
maniera corretta. È dotata di base di 
ricarica a contatto; caricabatterie incluso. 
Home può diventare una lampada da 
parete tramite l’apposito accessorio, 
acquistabile separatamente.

Home is a rechargeable battery-powered 
cordless table lamp. A "touch" control 
on the base allows switching on/off and 
dimming. It is suitable for both indoor and 
outdoor use. An electronic control system 
monitors the remaining autonomy and 
ensures a constant luminous flux until the 
battery runs out. Recharging is therefore 
optimized and always properly done. The 
lamp comes with a contact charging base; 
the battery charger is included. Home can 
become a wall lamp thanks its dedicated 
accessory, to be purchased separately.
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Finiture 
Finishes

Dati tecnici 
Technical data

HOME

Ø 7,5 cm
Ø 2,9"

LED TOUCH DIMMER | 100-240V | 
3000K | CRI>80 | 50-60Hz | 2,2W | 
260lm | IP54 | 5Vdc max 1A

LD0258B3
Bianco / White
RAL 9003

LD0258R3
Corten 

LD0258N3
Grigio scuro / Dark grey

Componenti inclusi
Components included

Base di ricarica a contatto
Contact charging base
Caricabatterie
Charger

IP54

29
,4

 c
m

11
,6

"

10 x 10 cm
3,9" x 3,9"

Corpo in pressofusione  di alluminio verniciato 
Painted die-cast aluminum body
Schermo diffusore in policarbonato
Polycarbonate diffuser
Adatta all’uso esterno (lampada IP54) e interno 
(lampada su base di ricarica IP20)  
Suitable for outdoor (lamp IP54) and indoor use 
(lamp on charging base IP20) 
Durata di circa 12 h alla massima potenza
Battery lasts about 12 h at full power
Tempo di ricarica a 1A: 6/8 h
Charging time at 1A: 6/8 h
Pacco batteria al litio ricaricabile e sostituibile 
Rechargeable and replaceable lithium battery pack
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Home

Dati tecnici 
Technical data

Supporto in pressofusione d’alluminio verniciato
Painted die-cast aluminum element

Finiture 
Finishes

Supporto parete
Wall lamp kit

Home table lamp white
+ Home wall lamp kit white
→ LD0258B3 + LD0259B3

LD0259B3
Bianco 
/ White
RAL 9003

LD0259R3
Corten 

LD0259N3
Grigio scuro 
/ Dark grey

Supporto che trasforma la lampada 
da tavolo Home in lampada da parete. 
La lampada può essere usata nel suo 
supporto fisso, ma anche rimossa e 
portata con sé da un ambiente all’altro.

A wall bracket that turns Home into a wall 
lamp. The lamp can be used in its fixed 
housing or detached and carried from one 
place to another.

NEW
3 

cm 1,2
"

9,7 cm
3,8"
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Home Solar
Paletto
Bollard

Paletto adatto all’uso esterno, disponibile 
in due modelli: basso, alto. Ha struttura 
in pressofusione di alluminio verniciato 
grigio scuro o corten e diffusore in 
policarbonato trasparente. Home Solar è 
privo di collegamento alla rete elettrica 
e dotato di pannello solare, sensore 
crepuscolare, sensore di movimento e 
picchetto per installazione diretta su 
terreno. I sensori della lampada sono 
comandati da due interruttori: quando 
il sensore crepuscolare è attivo (  ) e 
rileva una luminosità ambientale minore 
di 150 Lux, la lampada si accende al 
50% della sua intensità; quando anche il 
sensore di movimento è attivo (  ) e rileva 
un movimento, la lampada si accende 
al massimo della sua potenza per poi 
abbassarla al 10%.

Bollard lamp for outdoor use, available 
in two models: low and high. It has a dark 
grey or corten painted die-cast aluminum 
frame and a transparent polycarbonate 
diffuser. Home Solar is mains-independent 
and fitted with a solar panel, dusk sensor, 
motion sensor and peg for inserting it 
directly into the ground. The lamp sensors 
are controlled by two switches: when the 
dusk sensor is active (  ) and detects 
an ambient brightness of less than 150 
Lux, the lamp switches on at 50% of its 
intensity. When the motion sensor is active 
(  ), too, and detects movement, the lamp 
switches on at full power, and then lower 
its intensity to 10%.

Home Solar bollard
dark gray → LD0257G3
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Dati tecnici 
Technical data

Dati tecnici 
Technical data

Finiture
Finishes

Finiture
Finishes

LD0257G3
Grigio scuro
/ Dark gray

LD0256G3
Grigio scuro
/ Dark gray

LD0257R3
Corten

LD0256R3
Corten

Componenti inclusi
Components included

Viti per cemento e picchetto in metallo
Screws and metal peg

HOME SOLAR

14 x 14 x 50 cm
5,5 x 5,5 x 19,7 in

14 x 14 x 100 cm
 5,5 x 5,5 x 39,4 in

IP54IP54

LED
3000 K | 3,7 V | CRI>84
415 lm | 2,2 W | IP54

LED
3000 K | 3,7 V | CRI>84
415 lm | 2,2 W | IP54

Accessori non inclusi
Accessories not included

Accessori non inclusi
Accessories not included

Base zavorrata / Stabilizing base Base zavorrata / Stabilizing base

16 x 16 x 0,8 cm
6,3 x 6,3 x 0,3 in

16 x 16 x 0,8 cm
6,3 x 6,3 x 0,3 in

LD0255G3
Grigio scuro
Dark gray

LD0255G3
Grigio scuro
Dark gray

LD0255R3
Corten

LD0255R3
Corten

Corpo in pressofusione di alluminio verniciato
Die-cast painted aluminum body
Schermo diffusore in policarbonato
Polycarbonate diffuser
Lampada dotata di sensore crepuscolare 
e di movimento
Lamp fitted with dusk and motion sensors
Ricarica: 6-8 h (luce solare)
Charge: 6-8 h (sunshine)
Durata batteria: luce piena 10-11h; micro 20 - 25h  
Work time: Full power 10-11h; energy saving 20 - 25h

Corpo in pressofusione di alluminio verniciato
Die-cast painted aluminum body
Schermo diffusore in policarbonato
Polycarbonate diffuser
Lampada dotata di sensore crepuscolare 
e di movimento
Lamp fitted with dusk and motion sensors
Ricarica: 6-8 h (luce solare)
Charge: 6-8 h (sunshine)
Durata batteria: luce piena 10-11h; micro 20 - 25h  
Work time: Full power 10-11h; energy saving 20 - 25h

Componenti inclusi
Components included

Viti per cemento e picchetto in metallo
Screws and metal peg

Accessorio per stabilizzare la lampada
senza ancorarla al terreno.
Accessory to stabilise the lamp without
anchoring it to the ground.

Accessorio per stabilizzare la lampada
senza ancorarla al terreno.
Accessory to stabilise the lamp without
anchoring it to the ground.




